Zadanie 1

Mikotaj nidst z miasta Mikotajki Duze do miasta Mikotajki Mate ciezki wor z prezentami. Gdy byt doktadnie
w potowie drogi, spotkat zaprzeg reniferéw, ktéry zabrat go do miasta Mikotajki Mate. Po rozdaniu
wszystkich prezentéw Mikotaj wrdcit pieszo do miasta Mikotajki Duze. W ktdrg strone podrdzowat diuzej,
jesli z pustym workiem szedt dwa razy szybciej niz z petnym?

Zadanie 2
Mikotaj Maty i Mikotaj Sredni wazg razem tyle samo co Mikotaj Duzy, a Mikofaj Maty i Mikotaj Duzy waza
razem dwa razy wiecej niz Mikotaj Sredni. lle razy Mikofaj Duzy jest ciezszy od Mikotaja Matego?

Zadanie 3
W roku 1111 Mikotaj Ojciec miat 345 lat, a jego syn, Mikotaj Syn miat 111 lat. W ktérym roku Mikofaj Ojciec
bedzie dwa razy starszy od Mikofaja Syna?

Zadanie 4

Mikotaj miat do rozdania 128 prezentdw w ciggu 3 dni. Pierwszego i drugiego dnia rozdat 88 prezentdw.
Drugiego i trzeciego dnia rozdat 92 prezenty. lle prezentéw rozdat kazdego dnia?

Zadanie 5

Trzech Mikotajow miato razem 200 prezentdéw do rozdania w trzech miastach: Mikofajki 1, Mikotajki 2 i
Mikotajki 3. Mikotfaj Duzy rozdat % swoich prezentéw w miescie Mikotajki 1, a ﬁ w miescie Mikotajki 2.
Mikotaj Sredni rozdat § swoich prezentéw w Mikofajkach 1, a % w Mikofajkach 2. Mikotaj Maty rozdat %w

Mikotajkach 1 i %w Mikotajkach 2. lle prezentéw zaniesli trzej Mikotajowie do miasta Mikofajki 3?

Zadanie 6

Mikotaj przynidst Sniezynce prezent, a byt to bardzo ciezki prezent. Wazyt on 9/10 tego co wazyt oraz
jeszcze 9/10 kg. Ile wazyt prezent Sniezynki?

Zadanie 7

Dziewie¢ ElIféw w ciggu 30 minut pakuje 135 prezentdw. lle prezentéw zapakuje 17 EIféw w ciggu 4 godzin?

Zadanie 8

Swiety Mikofaj pakowat prezenty do workéw. W pieciu workach umieécit 165 prezentéw w taki sposéb, aby
w kazdym worku byfa rdéina ilos¢ prezentdw, a réznica miedzy kolejnymi workami wynosita 1. lle
prezentdw miat Mikotaj w kazdym worku?
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